SAYISAL BOLUM

e 162 COTUL e

5
1 3,/5 5
=(5%7)(372)
_1 288 5
=B 7 312
_5
=84
Cevap: B
1 —1 1 —1
(?) +<§) _5+2 7 _
2, = ==g==1=49
7 7
Cevap: C
3 J3./12  _ /3.12 __ /36
/0,16 +4/0,36 16 366 4 6
x/100+ 100 10 710
__6 _
=40 ~6
10
Cevap: C
4 7146145 _7.65!+65!+5!
: 517 517
_5!(7.6+6+1)_£_7
- 5.7 =7 =
Cevap: A
s A*@ 3(-2)+1+27" -1
: = 5 A1
% + @ §+3 —1
1 11
__6+1+§_1__T__L
=75 1 =71 T2
§+§ 1
Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

(x + 4y)(5z — x) ifadesi tek ise x + 4y ve 5z — x ifadeler
tek sayi olmahdir.

X + 4y icin 4y cift olup x kesin tek olur.
5z — x icin x tek olup z kesin cift olur.

O halde tablo yaparsak

X y z
T T C
T G G

. x+y — bazen tek bazen cift
II. x.z

. z*

— z ¢ift oldugu icin x.z cift

— z ¢ift oldugu icin 2" cifttir.

seklinde olur.

Cevap: C

a-c=4-c=-1

c®+b°=5°+b’=34 = b°=9 = | b=3
a+b-c=4+3-5
=7-5=2
Cevap: A

Diger Sayfaya Geginiz.
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8. (Vx+vy)?=(A)P = x+2/xJy+y=A°
= x+y+2/xy =A?
= 16 +2V4 = A°
= 16+2.2=A°
= 20=A%
= 2/5=A
Cevap: C
1 -_1
9. -5 <ac< 0 a=-y4
4
a4=(—%) =ﬁ a<a’<a’
5 1
a :_F
Cevap: C
iyl
x-y X
10. x<0<y +
2
ly + L)}| I /%2
Xty ox _ TX+Y | x
STy=xITIxT~ y—x T—x
N
T
=1-1=0
Cevap: D
11. Venn semasindan taral bolgenin universite mezunu
olmayan ve yabanci dil bilmeyen erkek dgrenciler.
Cevap: D
TASARI EGITIM YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI

_ a+2
12 a@2=d+375=4-2

a+2a=4-2
3a =2
_2
a=13

aw|N
‘—L

—~
-
—~

13. f(x) fonksiyonun tersi — y=11x-3

y+3 _

1 =X
x1+13 =1(x)
9(f'(8))

8+3

Cevap: D

Cevap: E
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.

ab |a+b
- 4

3

ab=4a+4b+3
10a+b=4a+4b+3

6a=3b+3

6a =3 (b+1)

2a=b+1

2a = b+1 a® + b2

a=2=>b=3 = 22+3°=13
a=3=>b=5 = 3°+5°=34
a=d4d=b=7 = 42+7°=65
a=5=>b=9 = 5°+9°=106

Cevap: B

15. A5BS3 sayisinin 13'e bolumunden kalan 11 ise

A5B3 13k + 11 seklinde alinir.

AOBO + 503 = 13k + 11 olup

AOBO + 503 — 11 = 13k

AOBO + 492 = 13k olur.

ABB5 sayisinin 13'e bdlumiunden kalan x olsun.
ABB5 = 13k + x

AOBO + 605 = 13k + x

AOBO + 492 + 113 = 13k + x

N
Burasi 13'e tam bolunur.

O halde 113 = 13k + x i¢cin 113'U 13'e bdlup kalani

bulmak yeterli olur.

113=13.8 + 9 olur.

x=9

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

16. Sinifta 5x tane dgrenci olsun. O halde Gokhan Og-

17.

retmen 5.5x = 25x tane soru hazirlamis olur.

12 dgrenciye 10'ar soru verirse 10.12 = 120 bitmis

olur. Ogrencilerin %'i gelmedi yani 5X.% = x tanesi

gelmedi. O halde gelen 4x dgrenci var.

12'sine soru verildi geriye 4x — 12 6grenci kalir. Bun-
lara ise 4'er soru verirse 4.(4x — 12) soru bitmis olur.
O halde

120 + 4(4x — 12) = 25x
120 + 16x — 48 = 25x
72 =9x
8=x
O halde toplam 25x = 25.8 = 200 soru hazirlamis
olur.

Cevap: C

Siniftaki Ogrenci Sayisi

100 x
%60 / \
Finalde Finalde
Basarili Basarisiz
olanlar olanlar Final ve Butunlemede
60x 40x Basari olanlar

/ %30

Butunlemede

12x + 60x = 72x
%100 X 100 x
% ? 72X
%72
Cevap: D

Basarili olanlar
12x

Diger Sayfaya Geginiz.
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18. Kazandiginda 4 puan artiyor, kaybettiginde 2 puan 20. mcoin igin % 20 Kar yani 6(%%.50 - 120 TL Kar
azaliyor.
40 %60'In1 k i
oyunun yeBINt kazaniyor 1se Jupcoin i¢in % 8 zarar yani 121%%8 =96 TL zarar
40.% = 24 oyun kazanmis 16 oyun kaybetmigtir.
Aldigi puan; concoin igin % 30 zarar yani 82%‘30 =240 TL zarar.

19.

24 .4-16.2 =96 — 32 =64'1ur.
Son 8 oyundan x tanesini kaybetsin
(8 — x) tanesini kazanmisg olur.
Buradan kazanmasi gereken puan 78 — 64 = 14'tur.
4.8-x)—2.x=14
32-4x-2x=14
18 = 6x
3 = x oyun kaybetmistir.
Cevap: C

Gurkan'in yasina x dersek

Tablonun yapildigr yil x cinsinden 2021 — x — 301
olur.

Tablonun yapildigi yil Gurkan'in yasinin 39 kati ol-
dugundan

2021 —x—301 = 39.x
1720 =40x — x =43
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI

Sonug olarak 120 — 96 — 240 = —216 TL zarar. Yani
(I dogru)

mcoinden 120 TL kar elde etti.

concoinden ise 240 TL zarar elde etti.

O halde kar zararindan 120 TL eksik olur. (Yani Il
yanhs.)

Toplam zarari 120 — 96 — 240 =-216 TL olup 216 TL
zarari vardir.

Zarar kargilamak icin x TL daha mcoin yatirimi yap-

sin. O halde bu ay sonunda 336 TL kar elde etmesi
gerekir.

;
28 _
X 15g =396

5

x = 1680 TL olur.

Yani 1680 — 600 = 1080 TL daha yatinm gerekir.
Il dogru.

Cevap: C

Erdal Bakkal 81 + 15 + 8 = 104 TL hesap cikarir.
Mecnun ise 8 + 51 + 18 =77 TL ddeme yapar.

O halde 104 — 77 = 27 TL eksik bdeme yapilmistir.
Cevap: E
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22. Gigdem Ogretmen 541 =2 = 0A+9=58-10
— [19=5B-9A
7 -1_4 _
Damla Ogretmen Bro = 11 =11A-11=4B+38
—~[11A—4B=19
19 = 5B - 9A
~ 19=11A-4B
0 = 9B — 20A
9B = 20A
{ 2
20k 9k

5B -9A =5.20k — 9.9k = 100k — 81k = 19k = 19
k=1

A + B =20k + 9k = 29k = 29
Cevap: E

23. Mertcan x kere otobuse binsin.
Ogrenci akbili kullanirsa 240 + 2,5.x TL
Akbil kullanmazsa 4.x TL 6deme yapar.
O halde
240 + 2,5x<4x = 240<1,5x

3
240 X X

160 <x olup
x en az 161 olmalidir.

Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

o
24, A B
I 1
N 900 km <
v, =90 km/sa v, = 120 km/sa
Karsilagsma suresi = M
Hizlar toplami
__X -
3= 510 x =630
900 - 630 =270 km A'daki aracin B'deki arag
x=v.t cikkmadan bdnce gitmesi
270 =90.t t=3saat | gereken mesafe
Cevap: C
25.
Aylar | Aralik | Ocak | Subat | Mart| Nisan [Mayis | Haziran
Cozulen
Soru 400 | 600 | 1000 [ 200 | 600 | 1600 | 1800
Sayisi

400 + 600 + 1000 + 200 + 600 + 1600 + 1800
7

=885,714...
Cevap: D

26. Sectigimiz ikililer icin toplamlari asal sayi olanlar;
1+2=3 2+3=5 3+4=7
1+4=5 2+5=7 3+8=11
1+6=7

4+7=11 6+7=13
5+6=11
5+8=13
olup toplamda 11 ikili icin toplamlari asal olur. O hal-
de
R R R
(2) 2
Cevap: B
Diger Sayfaya Geginiz.
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27. |@| |@' ...... |@| 30. % 100 >< 200 kisi

% 8 x kisi

x = 8200 — 16 kisi Alinazik kebabi yemis.

Secilen ikisi asal dort kutu
12. kutu =12.1 =12 lira
10. kutu = 10.1 =10 lira
11. kutu = 11.0,5 = 5,5 lira
7.kutu =7.0,56=3,5lira

1 Alinazik kebabi 32 TL
Toplam 31 lira 16.32=512TL
Cevap: A

Cevap: B

T OE. @

31. Adana Kebabi Urfa Kebabi

Asal numarah kutular: 2, 3, 5, 7, 11 %100 300 %100 300
=2.0,5+8.0,5+5.0,5+7.05+11.0,5 =14 lira %42 X Kigi %24 y kisi
Asal numarali olmayan: 1, 4, 6, 8, 9, 10, 12 X= 421-380 = 126 kisi y= 2‘%.880 = 84 kil
=11+41+6.1+81+9.1+10.1 +2.1 =50lira
1 Adana kebabi 16 TL 1 Urfa kebabi 15 TL
Toplam =50 + 14 = 64 lira 16.126 = 2016 TL 84.15 = 1260 TL

Cevap: D |

TASARI EGITIM YAYINLARI

Patican

%100 300 %10 300
%14 z %12 t
29. Ali
: z=%=42kigi t=%=36kigi
3 numaral kutu = 3.0,5 = 1,5 lira
4 numarali kutu = 4.1 = 4 lira 1 patlicanli 18 TL 1 domatesli 20 TL
5 numarall kutu =5.0,5 = 2,5 lira 4218 =756 TL 36.20 =720 TL

Toplam = 8 lira

Kemal

1 numarali kutu = 1.1 =1 lira %100 300
7 numaral kutu =7.0,5 = 3,5 lira %8 k
9 numaral kutu =9.1 =9 lira 8.300

Z=—GAn =24 Kisi
Toplam = 13,5 lira 100

1 Alinazik =32 TL
Kemal'in parasi Ali'den = 13,5 — 8 = 5,5 lira fazladir. 24.32 =768 TL

Cevap: E 2016 — 720 = 1296 TL
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI 6
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32. 10 ile 35 arasinda 3'e bolundugunde 2 kalani veren
sayllar
11, 14, 17, 20, 23, 26, 29, 32

X, z, wasal ve x en kicutk = x=11

y sayisinin rakamlari toplami z sayisinin rakam-
lari toplamina esit.

y=14 z=23
1+4 = 2+3
5=5
e w sayisinin rakamlari toplami x sayisina esittir.
w =29 x =11 V=26
2+9=11
o y<z<v<w = 14<23<26<29
Cevap: E
33. y=14
Cevap: B

a4 /2°+4%2+6°+8%  /4+16+36+64
: 4 = 4
_ /120 _
=4 =30

Cevap: E

+5%+a°
)

12432 _\/1+9+25+a2
35. \/ - :

_ /35+a% _

= 4 =3
J 2 2
3518 _3 o (V85+a2) = (6

35+a=36
a’=1
a=1

Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

36. |I.yol:
(10 =1+3+5+...+19
10 tane tek sayi
Il. yol:
n=10 2n—-1=20-1=19
Cevap: C
37. 1+3+...+45
Terim Sayisi = Son terim — Ik terim 1
Artis Miktari
=421 1=23
23°=1+3+..+45
N
23 tane tek sayi
Cevap: D

38. X*=1+3+5+...+2x—1 = x tane terim var.

Son terim 2x — 1 ve ortanca terim 2)(—%: X
olur.
Obhalde 2x-1+x=62
3x =63
x =21
Cevap: D

Diger Sayfaya Geginiz.
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.

| 39. — 41. Sorulari igin;

A B C
Sut X 30 50
Kakao 50 20 y
Kahve Cekirdegi 40 z 20

A, B ve C karisirsa 210 + x + y + z kadar kahve olur.

1,

210 +x+y+z
4 4

) =60+z

210+ x+Yy+2z =240+ 4z

®

A ve B karisirsa 140 + x + z kadar kahve olur.

Xx+y—-3z2=30

- 140+ x+2z

u 3 =30 +x

1

3
140 + x+z =90 + 3x

2x =—50

®

B ve C karisirsa 120 + y + z kadar kahve olur.

z—

120+y+z

5 =80

120 +y +z =160
y+z=40

®

X+y— 3% =30
27 — 4y =-100
y+ Z=40
x—2y=-30

Xx+y—-3z=30
z—-2x =-50
y+z=40

Z —2x =-50
y+ Z =40

“ox—y=-90 = [ETy=90

x—2y =-30
2x+y =90

x—2y=-30
+ 4x+2y=180
5x =150

TASARI EGITIM YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI

39. B kahvesindeki kahve ¢ekirdegi miktari z = 10'dur.
Cevap: A

40. C kahvesi toplam 50 + 30 + 20 = 100 gram

- .30 _
Kakao ylzdesi 45 - 100 = 30

Cevap: C
41. C'deki kakao miktari y =30
A'daki sut miktar x =30
y_30_,4
X~ 30
Cevap: D
42. x'den k'ya gidilen
Enfazlapuan: x > n—-> m-> | - kK
alinacak yol 12+ 4 +7 + 11 = 34 puan
En az puan: X > m-—> Kk
alinacak yol 9 + 14 = 23 puan
34 + 283 = 57 puan
Cevap: E
43. m > xX >y
9 + 6 = 15 puan
Cevap: C
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44. Hakan > x—>y—>z—>k->l->m 46.
yolunu izler

= Aenfazla6+5+ 13+ 11 + 7 =42 puan

D O" d I‘I’ S A 7] I’ C

Cem—-sn-o>x—>y—>z loc| = |oB| =yari¢ap

yolunu izler = . . . o
AOB Uc¢geninde pisagor bagintisi

= Benaz12+ 6+ 5 =23 puan
— P (3v3)% + a° = 4a°

27 = 3a°
O halde A — B en fazla 42 — 23 = 19 olur. 5
a®=9 |oB| =2.3=6
Cevap: A
a=3
Cevap: D
47. D
CXB
s .
E o 12 A E
§ |OE| = |OB| =vyarigap
S |oBl?=52+12?
45. <
> S loB %= 169
= loB| =13
|oE| =13
|AE| =13-12=1
Cevap: A
= .- . . ~
FHD ug¢geninde pisagor bagintisi
2
av/3 3a\ _ .2
( 2 >+(7) =5
2 2
S, 98" o5 48. a _a _a
124a2 o5 P I I 1kareni2n alani
a a
aj a a
a?2=22 - a=-2 |pc|=3a B e E s
3 3 a a aj a a
(+3) a a a a Toplam 13 kare
< 10PN 10 Rale
a a a a 13.2° =117
a=$ \Do|=z.% 2 _ \
a“=9
IDC| =5V3 a=3
Cevap: D Cevre =20.2=20.3=60cm
Cevap: A

9 Diger Sayfaya Geginiz.
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49. Tepeden bakan Mertcan D sikkindaki goruntuyu el-
de eder.

Cevap: D
50. Sekil son adimdan baslanip acildiginda
elde edilir.
Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI

10



SOZEL BOLUM

Cumlenin tamaminda iyimserligin ve umudun yani
olumlu duygularin zamanin kosullarina gore degisi-
me ugrayacag! anlatiimistir.

Cevap: A

"Insan denen dusuinen ve uygulayan varlik" bicimin-
de suren cumle "¢agina karsi sorumlu hisseder" diye
bitmektedir.

Cevap: D

Bu cumledeki yargi B ile butunlestiginde netlesmek-
tedir.
Cevap: B

"Heykel, tastaki fazlaliklar atildiktan sonra geriye ka-
lan seydir." yargisini en iyi E butunlemektedir.

Cevap: E

I. cumle ilk cumlede bulunmasi gereken dzellikleri ta- & 12.

simadigindan l.cumlenin yeri degistirilmelidir.

Cevap: A

Parcanin anlam butunluguniun tamamlanabilmesi
icin Ill. ve V. cumlenin yer degistirmesi gerekmek-
tedir. Parganin butuninde genelden ozele bir an-
latim yapilmistir. Istanbul; Adalariyla, Beyogluyla,
Camlicasiyla ve bircok dzelligi ile sevilen bir sehirdir.
Ozellikle de Adalarin ayri bir dbnem tegkil ettigi anla-
tilmigtir.

Cevap: D

Il. cumlede kupa, maca, karo ve sinek siralanmisg,
IV. cumlede bunlarin anlamlari agiklanmistir. Sirala-
ma |- Il -1V -1l - V seklindedir.

Cevap: B

ZU

EGITIM YAYINLARI

TASA

11

10.

—
—

13.

14.

15.

Bu parcada folklor ile ilgili genel bilgiler verilmigtir.
IV. cumlede ise "folklor gosterilerinin heyecan yarat-
tig1" izerinde durulmustur.

Cevap: D

Parcada "dvgulerin sanatgiya bir sey kazandirmadi-
g1, aksine ona zarar verdigi" anlatiimaktadir. I'deki
yargiysa farklidir.

Cevap: A

Parcada "dussel zenginligin sanata ¢cok sey katmadi-
@1" Uzerinde durulmaktadir. Son cumledeyse sanat-
cilarin halka ydnelmesi gerektigi anlatiimaktadir.

Cevap: E
IV-1-1-v-1

Cevap: B
m-r-wv-v-1u

Cevap: E
m-m-v-1-1v

Cevap: D

"Bu gorkemli sarayin dnundeki sahilde bile..." "bile"
sdzcugl sahilin her yaninin kirliliginin belirginlestiri-
yor.

Cevap: A

Bu cumledeki "yalnizca" sozcugu, dokuz kisilik ora-
nin dusuklugunu belirginlestirmektedir.

Cevap: D

Diger Sayfaya Geciniz.
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.

16. Divan edebiyat, daha c¢ok siirde yogunlasmistir.
Ama tumuyle degil. Az da olsa duizyazi da vardir.
Cevap: E
17. "Bu arabayi alabilmek amaciyla..." A'da "icin" yerine
"amaciyla" kondugunda anlam butunlesmektedir. B
- C - D - E'de ise "igin" sbzcugu neden-sonug iliskisi
kurmaktadir.
Cevap: A
18. A) glines dogarken - batarken
B) kolaylastiriyor - zorlagtiriyor
C) gurultu - sessizlik
D) Dogu - Bati
E) Bu secenekte karsitlik yoktur.
Cevap: E
E
S
s
19. V. cumledeki "yeter ki" sbzcugu V. cumleyi kosul ilgi- E
siyle IV. cumleye baglamaktadir. =
I~

Cevap: E S

TASAR

20. "Odanin bosaltiimasi - otoritenin temsilinin bozulma-
sI" biciminde agiklanmaktadir.

Cevap: C

21. "Asirni disiplin ya da ogut, her iki anlayis da egitici-
nin Ustunltgune dayanir." diyen D, cumleyi en iyi
tamamlar.

Cevap: D

22. Al cizili sdzlerle gelenegin desteklenip, devam etti-
rilmesi durumunda insanlarin yeniliklere kapali ola-
caklarini ve kendilerini gelistiremeyeceklerini anlat-
mistir.

Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI 12

23.

24.

25.

)
@

N
~

28.

29.

B - C-D - E'de "ister istemez" sdzu cumleye "zorunlu
olarak" anlami katmaktadir. A'da ise "istedigim anda"
anlami katmaktadir.

Cevap: A

I.cumle — kuskusuz

Il. cumle — becerinin yani sira teknik ve egitim de
lll. cumle — "yapilmalidir" 6neri bildirir

IV. cumle — "olasilik" anlami yoktur

V. cumle — art arda siralanan ayrintilar var

Cevap: D

I. cumlede, "doga dengesinin bozulmasi", "kirlenme"
nedenine baglanmigtir.

Cevap: A

E'de "yasantisindan alir" sozuyle biten cumle, parca-
da "bu yasanti" sbzUne baglanmaktadir.
Cevap: E

. A) kisilestirme — bikip usanmadan sulayan

B) benzetme — dev bir yilan gibi Kiziirmak

)
)
C) ikileme — bikip usanmak
D) Parcada karsitlik yoktur

E) pekistirme — binlerce yil

Cevap: D

I. cumlede "olumsuzluklarin dunyanin dengesini boz-
dugu" anlatilmaktadir. Diger cumleler de bu cumlede
anlatilanlari drneklediginden kapsami en genis olan
cumle I.'dir.

Cevap: A

Parcada Pablo Espanyol, Ispanya'nin degisik yerle-
rindeki mimari yapilarin bir arada sergilendigi bir mu-
zedir. Bu da A'da anlatiimaktadir.

Cevap: A
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«

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

Parcada guzel bir dogada geziye cikildigi anlatil-
maktadir. B'de dendigi gibi, bu yorenin herkese dne-
rildiginden pargada sbz edilmemistir.

Cevap: B

"zard alu"nun, "zerdali" olusu bu sbzcugun Turkce
sdylenise uydugunun, Turkgenin Farsgadan etkilen-
diginin drnegidir.

Cevap: D

Parcada kayisinin ekonomik degeriyle ilgili bir ayrinti
olmadigindan E'dir.

Cevap: E

Al cizili cumlede "her okuma bilen kisinin okumasi
gerektigi" Uzerinde durulmaktadir. Bu da C'de anla-
tiimaktadir.

Cevap: C

Parcada "unlu kisilerin uyarilarini dikkate almak" gibi
bir uyar yoktur.

Cevap: B

"cocuga gorelik" sbzluyle anlatiimak istenen dil ve ko-
nu yonuyle "¢ocuga uygun olmasi" kastedilmistir. Bu
da C'de vardr.

Cevap: C

B'de iyi bir cocuk kitabinin herkes icin etkileyici ola-
bildigi Uzerinde durulmaktadir.

Cevap: B

Parcada "kitabin kalici olmasi" ve "yazarlarin usta
olmasi" Uzerinde durulmamistir.

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

13

38.

39.

40.

=Y
—

42,

43.

Parcada haberlesmenin her gun yeni bir boyut ka-
zandigi ve insanlar sasirttigr anlatiimaktadir. Bu an-
lam da B'dedir.

Cevap: B

Parcada iletisimin gelismesinin rekabete dayandigi-
na iligkin bir anlam yoktur.

Cevap: A

"Kent, insanlarin bir araya geldigi, konusup anlastigi,
aligveris ettigi merkezdir." yargisi A'da verilmistir.

Cevap: A

Parcada, "kent insani uygarlastirir." diye bir yargi
yoktur.

Cevap: E
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7 ayakkabinin yeri kesindir.

Cevap: D

8. kutuda 39 nolu ayakkabi vardir.
Cevap: D

Diger Sayfaya Geginiz.



( DGS DENEME SINAVI COZUMLER

.

| 44. ve 45. sorularin ¢ozumu icin

Cicekler belirli bir siraya (soldan+saga) gore saksi-
lara dikildiginde,

Menekse—Sardunya | yan yana, | Lale+Gul | yan
yana olmali. Ancak X yan yana ol-

mamalidir. Buna gore ihtimaller alinmalidir.

Sumbul  Sardunya Menek§e|PAPATYA| |Gul+Lale|
1 2 3 4 5 6

*

Sardunya Menekse Sumbl

44. Verilen bilgiler incelendiginde Menekse ve gul yan
yana higbir ihtimalde gelmemektedir. Bu nedenle ya-

nit E’dir.
Cevap: E

45. Sardunya Menekse Lale Gul
Menekse Sardunya Sumbul Papatya Gul Lale
1 2 3 4 5 6

Sumbulun 3. sirada dikildigi her iki ihtimal sirasi in-
celendiginde Lale ilk siraya gelemez. Cunku Lale ve
gul yan yana oldugundan gul 2. siraya gelir. Sumbul
ve gul yan yana olamayacagi i¢in bu ihtimal mumkun
degildir.

Cevap: A

46. Bu durumda tum agagclarin yeri bellidir.
Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI
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47. 1234567 89101112
SolfETATETATETATETATS s s8]
Cevap: B
48. 1 2 3 4 5 6
| Ai | Ezgi | Betul | Cem | Fusun | Defne |
Fusun Ezgi Betul Cem
Cevap: A

49. B (Fusun'dan dnce arabada Hakan, Ali, Ezgi, Betul,
Cem vardir.

Cevap: B

50. E (Binig siralamasi Ezgi ya da Fusun'a gore belirle-
niyor. Siralamanin bilinmesi i¢in aradaki dort kisinin

yerlerinin netlesmesi gerekir.
Cevap: E



